

# 商城县：“村淘”“淘”来致富经

信阳消息(刘长河)2月26日上午,在商城县农村电子商务公共服务中心阿里巴巴——商城县农村“村淘”面试大会现场,人头攒动,热闹非凡。

“接到面试通知,我一大早就来了,‘村淘’是一个好项目,发展前景一定广阔。”来参加面试的商城县伏山乡杨桥村村民杨业锋介绍,他在乡镇开了一家快递代办点,同时也在网上销售当地的农特产品,一直想找一个知名的电子商务平台,拓宽

产品销售渠道。

“‘村淘’项目在我县实施一年多以来,激发了大批年轻人创业梦想,吸引了近千人报名,今天是我县第一次举办‘村淘’面试大会,有300多人参加,今后还会不定期举办面试大会,择优录用优秀人才从事‘村淘’工作。”商城县商务局副局长王广丰说。

担任今天面试的主考官、阿里巴巴豫南片区经理李保龙说:“经过考核筛选,今天有120名佼佼者初步成

为了村淘合伙人,下一步,这首批120名村淘合伙人将会在县农村电子商务公共服务中心参加岗前培训,学习基础业务操作技巧、合伙人营销基础等各种知识。”

据悉,农村淘宝合伙人经过岗前培训后,将正式开始创业之旅。他们将利用所学知识,赴各乡镇(街道)服务站帮助和引导村民如何在网上购物、网上销售自己的农产品,带动更多的有志青年积极创业,回馈社会,建设家乡。



2月28日,新县庆元宵猜灯谜活动吸引了众多市民踊跃参与。“双节”期间,该县开展群众性系列文化活动,不断丰富群众文化生活,营造积极向上、欢乐祥和的节日氛围。

蒋仑摄

## 县区传真

光山县白雀园镇

### 举行舞龙舞狮展演活动

信阳消息(邹晓峰 程新宇 谢庆锋)2月28日上午8时30分,光山县白雀园镇2018年舞龙舞狮展演活动在白雀园政府广场举行,现场五条巨龙和雄狮竞相献艺,围观的群众达千人以上,场面十分欢闹,让居民在传

统民俗中热热闹闹庆元宵。此次展演活动是白雀园镇今年大舞台系列活动之一,活动旨在贯彻落实党的十九大精神,继承和弘扬中华优秀传统文化,营造喜庆热烈、安定祥和、多姿多彩的节日氛围。

平桥区交通运输执法局

### 开展春运打非治违行动

信阳消息(高承志)进入春运工作以来,平桥区交通运输执法局积极安排部署,以“便捷、温馨、平安、诚信”春运为目标,全面展开2018年中心城区“打非治违”专项行动。

和客运串线等违法违规经营行为,切实保护合法经营者的权益。同时,联合公安交警加大“两客一危”车辆的执法检查,保障人民群众安全出行。

针对春运期间客流、物流量大的特点,平桥区交通运输执法局采取联合公安交警、增设执法站点、定点与巡逻相结合等方式,加大辖区内打非治违工作力度,在重要路段、重要节点,特别是信阳东站、职业技术学院、楚王城、两庙加油站等地点,严厉查处“黑出租车”

此次中心城区“打非治违”行动开展以来,共出动交通运输执法人员260余人次,执法车辆68余台次,检查车辆320余辆次,查扣涉嫌非法营运车辆3台,查处出租车不在指定区域招揽乘客违法违规案件56起,有效震慑非法营运现象,保障广大乘客合法权益,营造良好的交通出行环境。

报晓风来了 官方客户端

# 800万信阳人的头脑风暴



报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品

